ОСНОВИ ЗДОРОВ’Я

2 КЛАС

Урок з використанням інтерактивних методів навчання

ВЧИТЕЛЬ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ

МАЛИХІНА ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНА
ТЕМА УРОКУ: Сонце корисне і шкідливе. Перша допомога при сонячному ударі.

МЕТА УРОКУ:   дати поняття сонце корисне і шкідливе; ознайомити із правилами, які потрібно виконувати на відпочинку, щоб уникнути сонячного і теплового ударів; розвивати пам’ять; виховувати об’єктивність, любов до життя.

ОБЛАДНАННЯ: ілюстрації за темою, кольорові шапочки.
ХІД УРОКУ:

І. Організація класу 

Ось дзвінок наш дав сигнал

Працювати час настав

Тож і ми часу не гаймо –

Працювати починаймо.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

· Відгадування загадок

Гарне, добре, на всіх з висоти дивиться, а на себе людям не дає дивитися.

· Гра «Чарівне сонечко»

(Поставити слова в тому порядку, щоб вийшов вірш)

- Хто цей вірш написав?



ІІІ. Повідомлення теми й мети уроку.

- Молодці, ви правильно відгадали загадки, склали вірш. Це і буде темою нашого уроку.

IV. Первинне сприйняття й осмислення матеріалу.

Інтерактивна вправа «Мікрофон»
· Що ви можете розказати про сонце?

· Робота з підручником ст. 85 («Сонце корисне й шкідливе»).
· Прочитайте заголовок. 

Інтерактивна вправа «Мікрофон»
- Як ви його розумієте? 

· Розповідь вчителя про сонце шкідливе.

· Робота над таблицею «Сонце корисне і шкідливе»

а) – Хто з дітей відпочиває з користю?

б) – Повторення правил безпечного перебування на сонці.
Інтерактивна вправа «Мозковий штурм»

· Чому може статися тепловий удар?

· Як ви розумієте «У мене був сонячний удар».

· Як допомогти товаришеві при сонячних опіках?
Психогімнастика «Я - сонце»

- Діти, давайте привітаємося з сонячними промінцями і перетворимося на маленькі сонечка.

«Я - маленьке Сонце. Я прокидаюся, вмиваюся. Я розчісую свої промінці і піднімаюся вільно і урочисто.

Я – велика Куля. В мені багато тепла і світла.

Я – велике Сонце. Я посміхаюся від щастя дарувати тепло».
(Діти сидять навпочіпки, піднімаються, імітують рухи, описують коло навколо себе, рухами від себе показують проміння, обличчя усміхнене).
Інноваційний метод Шести Капелюхів Мислення

- Під нами – Гора Мислення. Піднімаємось на неї групами. Об’єднайтесь, будь ласка, у шість груп, оберіть собі колір і отримайте завдання.
Білий капелюх. Завдання. Які правила потрібні, щоб уникнути сонячного удару?
Червоний капелюх. Завдання. Чому люди отримують сонячні удари?

Зелений капелюх. Завдання. Щоб сталося на Землі, якби погасло сонце?
Чорний капелюх. Завдання. Уявіть, що ви сонце небезпечне для людини.

Синій капелюх. Завдання. Складіть карту «Як подружитися з сонечком».
· Презентація роботи групами (інші групи доповнюють, дискутують, знаходять компроміс).
V. Підсумок уроку.
- Про що ми говорили сьогодні на уроці?

- Які  висновки зробили?












